Dichiarazione del trattamento dei dati personali
La Biblioteca Srečko Vilhar  si impegna nel tutelare i dati personali. Quando vengono forniti servizi a mezzo del sito web www.kp.sik.si e nell'utilizzo di telecumunicazioni e piattaforme online, garantiamo il trattatamento dei dati personali in conformità alla legislazione europea (Regolamento generale sulla protezione dei dati) e in conformità con la legislazione nazionale della Repubblica di Slovenia (legge in vigore sulla protezione dei dati personali, sulle comunicazioni elettroniche e sul mercato di commercio elettronico). 
La presente informativa sulla tutela dei dati personale è quella di informare l'utente sullo scopo del trattamento dei dati personali forniti e sui diritti in relazione alle informazioni detenute.
La Biblioteca di Capodistria si impegna ad utilizzare i dati personali raccolti tramite il Portale, le piattaforme o altri mezzi di telecomunicazione (corrispondenza elettronica, messagistica), in conformità alla presente informativa. In alcun modo tali dati verrao venduti, divulgati o ceduti a terze parti salvo i casi previsti per legge.
E-mail: knjiznicakp@kp.sik.si
Za vse teme in vsebine, ki bodo obravnavane v zvezi z varstvom osebnih podatkov, velja stroga zaupnost.
Titolare per il trattamento dei dati è:
Indirizzo: Biblioteca centrale Srečko Vilhar di Capodistria, piazza Brolo 1, SI-6000 Capodistria
Recapito telefonico: 05 66 32 605
E-mail: knjiznicakp@kp.sik.si
Tutti i dati e i contenuti trattati in relazione alla tutela della privacy sono soggetti alla massima riservatezza.
Finalità nel trattamento dei dati personali
Sono dati personali le informazioni che identificano o rendono identificabile, direttamente o indirettamente, una persona fisica e che possono fornire informazioni sui dati anagrafici come un numero di identificazione e che possono fornire informazioni sulle sue caratteristiche, le sue abitudini, il suo stile di vita, le sue relazioni personali, il suo stato di salute, la sua situazione economica.
Tutte le informazioni personali fornite saranno tutelate e utilizzate solo per lo scopo per le quali sono state fornite. In caso di necessità di altro utilizzo dei dati la biblioteca vi contatterà chiedendovi un consenso scritto. 
Iscrizione al concorso Sul sentiero della creatività – i giovani scrivono
È Possibile iscriversi al concorso Sul sentiero della creatività – i giovani scrivono tramite la pagina web della Biblioteca. A tale scopo la Biblioteca centrale Srečko Vilhar raccoglie i seguenti dati personali tramite l’indirizzo di posta elettronica po.poti.ustvarjalnosti@gmail.com forniti su base volontaria: nome, cognome, indirizzo, numero di tlefono, indirizzo e-mail, data di nascita. I dati saranno archiviati nel data base della biblioteca esclusivamente ai fini del concorso (informazioni sulle condizioni generali e comunicazione dei vincitori) e per la risoluzione di eventuali controversie. Se non si desiderasse fornire tali informazioni, non garantiamo la tua partecipazione al concorso.
Le tue informazioni potranno essere utilizzate al solo fine di ricerca o sondaggi sul gradimento, o per accettare suggerimenti compatibili con i nostri legittimi interessi. Tale partecipazione sarà facoltativa ma la tua partecipazione vedrà migliorata la nostra offerta.
In base ad un nostro legittimo interesse ci riserviamo di elaborare le informazioni di contatto ai fini di comunicazione di base tramite e-mail per presentare novità sui progetti rivolti ai giovani della Biblioteca di Capodistria. Non viene utilizzata la profilazione automatica ma i destinatari saranno selezionati ad hoc. In qualsiasi momento è possibile cancellare l'iscrizione inviando una mail all'indirizzo po.poti.ustvarjalnosti@gmail.com.
Dati degli utenti
La biblioteca si impegna a non trasmettere i dati personali a terze parti senza il consenso dell'interessato. 
I dati potranno essere visionati da altri (responsabili a contratto e partner legati alla realizzazione dei progetti). Terze parti coinvolte nel progetto potranno accedre ai dati in nostro possesso solo ed escluivamente nei limiti previsti da deleghe da noi autorizzate (a mezzo di atti legali) in conformità e con le finalità definite dalla presente informativa. L'impegno è quello di proteggere i dati forniti tenendoli secretati e non utilizzandoli a fini diversi da quelli stabiliti.
Periodo di conservazione dei dati personali
Viene garantito che i dati personali saranno conservati solo per il tempo necessario a realizzare lo scopo per il quale sono stati raccolti e di seguito utilizzati. Terminato tale periodo, i dati saranno cancellati e resi anonimi in modo permanente e definitivo, in modo tale che qualsiasi indentificazione non sia èiù possibile.
I dati da noi elaborati saranno conservati per il periodo stabilito in base ai termini di legge. I dati trattati per la realizzazione del concorso sono conservati per il periodo necessario al compimento dello stesso.
Tutela dei dati personali
La Biblioteca centrale Srečko Vilhar si impegna a proteggere i dati personali da te forniti per la partecipazione al concorso Sul sentiero della creatività – i giovani scrivono. Ci assumiamo la responsabilità di fare il possibile per tutelare le informazioni personali da qualsiasi violazione ed uso improprio.
 Con la cessazione della necessità di gestione dei dati, a conclusione del fine per il quale sono stati raccolti, gli stessi saranno eliminati irrevocabilmente e definitivamente in modo permanente. Nel caso in cui il nostro Portale riporti collegamenti ad altri siti web o applicazioni che in alcun modo sono inerenti alla Biblioteca di Capodistria, non ci assumiamo la responsabilità per la protezione dei dati su tali siti o applicazioni.
[bookmark: _GoBack]I tuoi diritti
La Biblioteca centrale Srečko Vilhar di Capodistria garantisce l’esercizio dei propri diritti relativi al trattamento dei dati personali sulla base dell’applicazione della legge vigente in materia. Il soggetto interessato che ne farà richiesta alla Biblioteca potrà avere accesso ai relativi dati per conferma e consentire o meno l’accesso agli stessi (prendere visione della sottoscrizione e averne copia);
Fornire informazioni al trattamento di tali dati (es. finalità del trattamento, tipologia dei dati personali, parti terze alle quali tali dati saranno forniti, periodo previsto di conservazione dei dati, supporti tecnici e organizzativi per la protezione dei dati, etc.);
Consentire la rettifica dei dati personali inesatti riguardanti il soggetto e consentire l’integrazione dei dati personali incompleti;
Abilitare il diritto alla cancellazione dei dati personali (diritto all’oblio);
Consentire il diritto di limitare il trattamento;
L’opposizione al trattamento dei dati sarà concesso solo nel caso per noi rappresenti un legittimo interesse, diversamente continueremo a tale trattamento dimostrando che i legittimi motivi non prevalgono sull’interesse dell’utente, limitandone diritto e libertà. È possibile opporti al trattamento dei dati personali a scopo di strategie di vendita diretta senza fornire spiegazioni con interruzione immediata dell’elaborazione dei dati per tali fini;
Fornire il diritto alla portabilità dei dati in base alle modalità previste ad altro titolare del trattamento, e ciò si applica solo nel caso di trattamento dei dati personali su base consensuale o di stesura di un contratto; quindi
È concesso il diritto di revocare il consenso nel caso in cui questo si dato su base volontaria, per cui la revoca dello stesso non pregiudica la liceità del trattamento dei dati avvenuto prima della revoca. È possibile revocare il consenso in qualsiasi momento inviando una dichiarazione rivolta all’incaricato al seguente indirizzo e-mail: knjiznicakp@kp.sik.si. La revoca del consenso non è soggetta a limitazioni né sanzioni.
In caso di sospetto che il trattamento dei dati sia soggetto a violazione della legislazione in materia di protezione dei dati personali, sussiste il diritto di presentare di un reclamo al Commissario per le Informazioni della Repubblica di Slovenia, in Zaloška 59, 1000 Ljubljana, Slovenija, contatto telefonico: 00 386 (0)1 230 97 30, indirizzoe-mail: gp.ip@ip-rs.si.
Ulteriori informazioni riguardo i tuoi dati personali da noi trattati saranno forniti su tua richiesta in conformità alla legge.
 Ci impegniamo a rispondere alla tua richiesta tempestivamente e nei termini previsti dalla legge in materia.
Modifiche
Ci riserviamo il diritto di adeguare la presente informativa, in adeguamento alla situazione e alla legislazione vigente in materia di trattamento dei dati personali. A tale scopo ti chiediamo prendere visione dell’Informativa prima di qualsiasi invio di dati per essere aggiornato su eventuali modifiche e integrazioni. Sari informato su le modifiche che incidono in modo significativo sul trattamento dei tuoi dati personali.




